

区城市管理局以“三个三”为抓手 全面提升城市治理效能

通讯员 侯鑫

群众对城市生活的期待起于颜值，落于宜居。如何满足群众对城市生活的美好期盼，如何实现城市治理现代化，成为了当前城市综合管理工作面临的巨大挑战。

近年来，区城市管理局认真总结工作经验，以“三马”工作法、“三事”联席会、“三联”服务制为抓手，延伸城市管理触角，完善“城管进社区”机制，形成了问题马上办、遇事商议办、多方联合办的城市精细化管理新格局，下足“绣花”功夫建设宜居江津。

坚持“三马”工作法

区城市管理局坚持“马路为上、马上就办”的工作原则，全面启动干部职工、网格员、村居工作者、志愿者等开展马路办公，营造城市管理领域“群众提出问题、助力解决问题”的良好氛围，以“三马”工作法推动城市管理工作走深走实。

领导干部“一马当先”。

区城市管理局坚持“以路为岗、服务基层”的理念，领导干部主动下沉一线找问题，建立分级履职机制，将“马路办公”延伸至村（社区）。去年，全区累计开展城市综合管理“马路办公”5801次，出动工作人员1.8万余人次，发现并整改各类问题近2.4万个，城市面貌发生蝶变。

大城管管“千军万马”。我区组建参加城市管理志愿队伍52支共计4万余人，加上1016名楼栋长、2647名无职党员，真正成为推进“马路办公”的“千军万马”。建立“区级—镇街—社区”三级“马路办公”问题交办群，第一时间通过群内交办的形式，落实好整改责任单位。强化“巡查+处置+执法+媒体曝光+市民参与”等多种手段，实现对城市管理问题综合治理。

处置问题“马不停蹄”。统筹发挥好社区网格员作用，将城市管理问题纳入网格员巡查内容，大力推行“一日双巡”。在城区聘请126名居民代表为“社区城管指导员”，已累计服务63个社区，解决问题3468个。科学划定巡查区域责任，驻社区干部与“五长”共

同开展“马路办公”，持续加强农贸市场、背街小巷、桥下空间等重点区域管控。

建立“三事”联席会

为促进社区基层治理与城市管理的有机融合，我区已建立起由网格邻里会、社区评议会及辖区单位联席会组成的“三事”联席会，并逐步形成相应工作机制。

网格邻里会商议“家事”。网格邻里会由党支部书记（网格长）牵头，网格员、党员中心户等为成员，依问题需要邀请城市管理执法人员等参加，随时商议居民关心的“家事”，及时搜集社情民意，为群众解决身边小事、纾解群众困难。

社区评议会商议“共事”。网格邻里会解决不了或未解决的问题，由社区牵头，党支部书记（网格长）、物业公司、城管队员等为成员召开社区评议会，原则上每月召开1次，主要讨论解决社区的“共事”。通过社区评议会，许多长期存在的问题得到彻底根治。

辖区单位联席会商议“公

事”。辖区单位联席会由社区牵头，邀请辖区内的企事业单位、物业公司、城管队员等参加，会前梳理出项目清单、需求清单和资源清单，原则上每季度召开1次，针对辖区内重大问题协商解决。

通过“三事”联席会层层推动，我区完成了几江长江大桥桥下新建五人制足球场及小游园提质改造项目、夏坝镇五福农贸市场提档升级项目等。

探索“三联”服务制

随着“城管进社区”不断深入，城市管理与社会治理相互促进、互相补充，区城市管理局探索出问题联合办理、马路联合办公、部门联合行动的“三联”服务模式。

问题联合办理。试点设立“津管家”社区工作室，城市管理执法人员即接即办。以城管智慧执法系统为载体，开发使用“城管随手拍”，社区居民可随时随地通过智能平台反馈问题，执法支队从接诉、派

单、办理到反馈、督查、考核形成工作闭环，并将处理结果统一反馈至社区。

马路联合办公。坚持在联系片区或社区进行巡查，定期组织社区干部、网格员等开展马路联合办公，力求现场解决问题。通过马路联合办公，鼎山街道长风社区基础设施实现大改观，改造沥青道路路面约1.28万平方米、人行道路面约4100平方米，新增人行道无障碍路口8个，施划人行道摩托车位218个。

部门联合行动。将全社区存在的普遍性问题、源头性问题、长期性问题作为重点，联合相关职能部门在社区开展专项整治，主动解决群众所急所困。针对通泰门市场周边环境综合整治、祥瑞时尚天街市容秩序管控等热点问题，开展多部门联合行动50余次。组织相关单位共同拆除泉景街道工程职业技术学院周边违法建筑1.28万平方米，规范摊贩100余家，彻底根治区域违法建筑乱象。

晒平安·晒治理·晒成效

江津区“质量月”活动启动 全面提升质量工作水平

本报讯（记者 游春媛 实习记者 严雪梅）9月6日，在全国第45个“质量月”来临之际，江津区市场监管局在渝丰科技股份有限公司举办“质量月”启动仪式暨“质量开放日”活动。有关企业代表、个体工商户代表、人大代表、政协委员、消费者代表以及“小小”党组织代表等400余人参加。

据悉，今年我区“质量月”活动围绕“推动质量变革创新 促进质量强国建设”主题，深入实施“大手牵小手”工程，引导大企业领跑带动中小微企业、个体工商户提升质量管理能力，促进产业链、供应链深度融合，引导更多群众主动参与质量促进、社会监督等活动，营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。

启动仪式上，江津区市场监管局相关负责人对我区“质量月”活动作出安排部署。与会人员进行质量诚信宣誓承诺。在随后召开的座谈会上，大家围绕“如何留住技术人才”“如何把握产品质量”等话题进行交流互动。

下一步，江津区市场监管局将联合区级相关部门，组织开展系列活动，大力实施质量提升行动，全面提升质量工作水平，为我区经济社会高质量发展注入新动能。

田家炳中学举办秋季开学典礼暨教师节表彰大会

本报讯（记者 游春媛 实习记者 赵禹婷）秋雨去暑意，晨曦暖桂香。9月7日，田家炳中学举行2022年秋季开学典礼暨教师节表彰大会。全体师生用庄重的仪式开启新学期。

当天，庄严肃穆的升旗仪式拉开了开学典礼的序幕。随后，大会为优秀学生代表、优秀员工、优秀教师、优秀德育工作者颁奖。新生代表、新教师代表、获奖教师代表分别上台发言。

“在新学期，希望所有学生心怀理想，全力以赴。所有教师争做‘四有’好老师，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”田家炳中学校长何方成表示，希望通过开学典礼与教师节表彰大会，让全体师生在新学期铆足劲，撸起袖子加油干，奋勇争先，不负韶华。

我区多形式开展2022年网络安全宣传周活动 线上线下共筑网络安全防线

本报讯（记者 胡耀方 实习记者 李海慧）9月5日，以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的江津区2022年网络安全宣传周活动启动。期间，我区通过开展校园日、电信日、个人信息保护日等主题日活动，以及网络安全教育云课堂、网络安全进基层、网上主题宣传等系列活动，不断提升全民网络安全意识和技能。

作为本次网络安全宣传周的重要内容，9月7日，全区网络安全业务培训开班授课。区委网信办邀请网络安全行业领域专家，为区委网信委成员单位、重点网络信息运营单位以及各镇街网信工作分管负责人作专题辅导，解读网络安全政策法规，分享前沿技术，并对网络安全渗透测试中发现的风险隐患进行复盘总结，有效提升各镇街、部门、单位的网络安全防护能力及应急处置能力。

为扩大宣传效果，区委网信办、区教委、区经济信息委、区公安局等单位还共同开展了线下集中宣传活动，通过发放宣传资料、讲解答疑等方式，大力宣传数据安全保护、个人信息保



线下集中宣传活动现场 记者 胡耀方 摄

护、防范电信网络诈骗等与日常生活密切相关的网络安全知识。

“今年的网络安全宣传周，我们除了做好线下宣传

培训外，更准备了一系列线上宣传内容。”区委网信办相关负责人介绍，9月7日至10日，网民朋友可以通过“网信江津”微信公众号参与

“反诈小达人”网络安全普法互动游戏，答题通关者有机会获得红包奖励。同时，区内网络媒体平台、户外大屏等都会进行网络安全微视

频、公益广告轮播，通过线上线下相结合的方式筑牢网络安全坚实防线，凝聚起全民共同维护网络安全的强大合力。

见习记者 陈俊希
实习记者 王焱佳 李海慧

用行动诠释“百善孝为先”真谛 ——记“重庆好人”饶武英

她数十年如一日，恪尽孝道，尽心侍奉养母，用行动诠释“百善孝为先”的真谛。她就是曾两次获得“重庆好人”称号的饶武英。

饶武英是重庆津北贵福建设集团有限公司工作人员，由于平时工作忙碌，为了能更好地照顾母亲，她每天早上5点就起床，先给小儿子做好早饭，然后把养母送到医院，赶7点半做透析的早班。上班完这些事务，饶武英才去上班。下班后，饶武英又匆匆回家做饭、做家务，然后给养母擦洗身子、活动筋骨、敷药按摩。令人欣慰的是，公司的领导和同事都很理解她家的特殊情况，并给予了大力支持。

“妈妈其实是我的大伯

母。”饶武英告诉记者，因为大伯一直没有孩子，她就被过继给了大伯家。大伯家唯一的经济来源就是种地。虽然家境不好，但大伯和大伯母却视饶武英为已出，对她疼爱有加。饶武英看在眼里记在心里，也认定了他们就是自己的亲生父母。

2006年，饶武英的养父去世，剩下养母一人在农村老家。由于养母的身体每况愈下，常常犯了腿疾后整夜睡不着，饶武英便把养母接到身边照顾。

然而，祸不单行。2010年，饶武英的养母被查出患有严重的多发性骨髓瘤。这个消息对饶武英来说，简直是雪上加霜。在此之前，养母已患有较严重的高血压（极高危）、脑梗塞、冠状动脉粥样硬化性心脏病等疾病，已是常年不停用药的状态。精神压力和经济压力如同两座大山狠狠地压在饶武英瘦小的身体上，从那时候开始，饶武英肩负起了一边工作一边照顾母亲的责任。

“然而，祸不单行，妈妈又意外出了车祸，得知消息的那一刻，我感觉天都要塌下来了。”饶武英闪着泪花回忆道，自己也抱怨过，为什么命运要对她开这样的玩笑，爸爸走了，妈妈也接连出状况……但无论如何，饶武英还是坚定要

救养母，不管付出任何代价。

在住院的那段日子里，养母卧床不起，饶武英每天医院家里连轴转。她担心母亲长期卧床会生褥疮，坚持每天给母亲定时清洗3次身体、每两小时翻身1次。饶武英身材娇小，所以每次翻身都得跪在床上，用尽浑身力气慢慢移动母亲。在饶武英的悉心照料下，养母的伤慢慢痊愈。

后来，养母因先天性多囊肾病越来越严重，已发展成尿毒症，并引发心脏衰竭，伴有

肺气肿、支气管炎等情况，需要每周进行3次透析。医生考虑到她家的实际状况，表示透析意义不大，但饶武英仍旧毫不犹豫地坚持让养母进行透析。饶武英说：“是妈妈把我养大，照顾她是我唯一能回报她的。对她尽一份孝心和责任，我觉得无愧于心。”

平凡的生活中，往往没有轰轰烈烈，只有默默付出。饶武英就是这样日复一日，用自己的全身心付出，回报着对养母的养育之恩。

培育和践行社会主义核心价值观

重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局 关于江津区2022年普通国省道日常小修保养 工程施工期间实行交通管制的通告

为改善江津区国省道公路通行服务能力，现对部分病害严重路段开展日常小修保养工程。为保证该工程顺利实施，确保施工期间过往行人和车辆通行安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律规定，现将有关事项通告如下：

- 一、管制时间：2022年9月13日至2022年11月28日
- 二、管制路段：国道G210江津至新场、国道G212李市至蔡家段、国道G348和艾至永川段、省道S547石羊至朱杨、省道S549双宝至刁家高速口、省道S307柏林加油站至贵州界、省道S209沙湾至石蟆、C425双陈路双石至陈独秀旧居等路段。
- 三、管制措施：在施工期间，对过往车辆实行限速和单幅通行等交通管制措施，请广大司乘人员在管制区域严格遵守道路施工标志标牌规定，服从现场管理人员的指挥，谨慎驾驶，依次排队通行；请过往行人遵守交通规则，不要在施工区域停留，注意通行安全。
- 四、施工期间，给广大司乘人员、群众带来的不便，敬请谅解。

特此通告
重庆市江津区公安局 重庆市江津区交通局
二〇二二年九月七日

重庆市江津区规划和自然资源局 关于《江津区珞璜镇A区控制性详细规划 A10-02/03等地块修改》方案公示的公告

目前，我局已组织编制完成《江津区珞璜镇A区控制性详细规划A10-02/03等地块修改》，该方案已通过相关程序审查。

为了进一步增强规划方案的科学性和可行性，根据《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，重庆市江津区规划和自然资源局将通过江津区人民政府官网、江津区规划展览馆、修改地块现场、珞璜镇人民政府公示栏对《江津区珞璜镇A区控制性详细规划A10-02/03等地块修改》方案进行公示，广泛征求公众意见。公示期限为30天（2022年9月10日至2022年10月9日）。任何单位和个人均可在公示期内登http://www.jiangjin.gov.cn/bm/jjgtq/jjgtq_index.html网站查询相关规划内容，并以文字、图片、电子邮件等形式反馈意见或建议。为便于更好地沟通和完善规划，请在提出意见或建议时，署上真实姓名和联系电话，若以单位名称反映规划的，应加盖单位公章。

联系电话：重庆市江津区规划和自然资源局
联系地址：江津区鼎山街道元帅大道36号
邮政编码：402260
邮箱：1806437489@qq.com
联系人：王女士
联系电话：47696279

重庆市江津区规划和自然资源局
2022年9月6日

遗失启事

●兹有重庆市江津区青江小学校遗失食品经营许可证正副本，许可证编号为JY35001160077831，声明作废。